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Uloha C4. Je dangch pét pétstoprvkovych podmnozin mnoziny {1,2,...,1000}. Aké je najvacsi
m také, ze medzi nimi nutne ndjdeme dve, ktorych prienik tvori aspon m prvkov?

Uloha G4. Nech ABC je ostrouhly trojuholnik s opisanou kruznicou w. Pdtu vysky z vrcholu
A ozna¢me H. Dalej nech P a @ st body na w také, ze |PA| = |PH| a |QA| = |QH|. Doty¢nica
k w z bodu P pretina priamky AC a AB po rade v bodoch E; a Fi, doty¢nica k w z @) pretina
priamky AC a AB po rade v bodoch E2 a F5. Dokézte, Ze opisané kruznice trojuholnikom AE; F
a AFE3F> maju rovnaky polomer a priamka spajajuca ich stredy je rovnobezna s doty¢nicou k
w z bodu A.

Uloha N4. Najdite vsetky m,n € N, pre ktoré plati
2"+ (n—pm)—D!'=n"+1,

kde ¢(n) znaéi Eulerovu funkciu ¢isla n, teda pocet prirodzenych ¢isel mensich nez n nestudeli-
telnych s n.

Uloha A4. Organizatori iKSka sa rozhodli do tejto série vymysliet funkciondlnu rovnicu. Radi
by vyrobili taka funkciondlnu rovnicu, ktorda mé prave jedno rieSenie f : R — R a pre ktoru
navySe plati, Ze f m& za obor hodnét Z. Zatial sa im vSak nepodarilo Ziadnu vymysliet, preto
sa obratili na vas. Existuje taka funkcionalna rovnica?

(Funkcionalna rovnica vyzera tak, ako by ste ¢akali - rovnica, v ktorej sa vyskytuje nejaké
nasobenie, s¢itanie, od¢itanie a vkladanie do f, ¢i uz premennych alebo vyrazov.

Formalnejsie: Funkcionédlna rovnica je rovnica tvaru E = 0, kde F je funkciondlny vyraz.
Medzi funkcionélne vyrazy patri lubovolna redlna konstanta a lubovolnd premenna z mnoziny
{x1,22,...}. NavySe, ak st V a W funkciondlne vyrazy, potom st funkciondlnymi vyrazmi aj
VAW, V-W,V.-W a f(V). Ziadny vyraz, ktory sa ned4 vyrobif koneénou aplikciou tjchto
pravidiel, funkciondlnym vyrazom nie je. RieSenim funkciondlnej rovnice je potom Iubovolna
funkcia f : R — R taka, Ze pre lubovolni volbu redlnych premennych zi,z2,... je rovnica
splnena.)
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